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În perioada 15 – 19 mai 2013, în or. Seul, Republica Coreea s-au desfăşurat lucrările a trei
evenimente importante: Summit-ul Mondial al Femeilor Lideri în domeniul Proprietății
Intelectuale, Forumul Internaţional al Femeilor Inventatoare și cea de-a 7-a ediție a
Expoziției Internaționale a Femeilor Inventatoare, evenimente organizate de
către Asociaţia Femeilor Inventatoare din Coreea (KWIA) în cooperare cu Oficiul de
Proprietate Intelectuală din Coreea (KIPO) şi Organizaţia Mondială de Proprietate
Intelectuală (OMPI). Republica Moldova a fost reprezentată de către Lilia Bolocan,
Directorul general al Agenţiei de Stat pentru Proprietatea Intelectuală, care a devenit
membră de onoare a Asociației Femeilor Inventatoare din Coreea  în luna mai 2013.

Obiectivul principal al acestor evenimente este de a spori gradul de conștientizare a rolului de
utilizare, gestionare și protecție a proprietății intelectuale de către femeile inventatoare,
antreprenoare și femeile care conduc întreprinderi mici și mijlocii din întreaga lume, pentru a deveni
competitive pe piața unei economii bazată pe cunoaștere, precum și perceperea acestuia în calitate
de instrument care ar spori contribuția femeilor la dezvoltarea socială și cultural-economică a
comunității.

Lilia Bolocan, Directorul general AGEPI, a participat activ la aceste evenimente. Astfel, la invitația
OMPI, Directorul general a prezentat un raport privind importanța sistemului de proprietate
intelectuală în stimularea mediului de afaceri creativ și experiența Republicii Moldova în acest
domeniu, iar în calitate de membru al Asociației Femeilor Inventatoare din Coreea, a semnat
Declarația de la Seul – 2014. 

Potrivit principalelor obiective ale Declarației de la Seul, anual va fi organizat Summit-ul Mondial al
Femeilor Lideri în domeniul proprietății intelectuale pentru a asigura cooperarea și colectarea,
diseminarea și promovarea experiențelor de succes a femeilor lideri din domeniul proprietății
intelectuale, cât și politica de asistență acordată de state pentru dezvoltarea și promovarea
domeniului. Totodată, Asociația Mondial a Femeilor Inventatoare și Antreprenoare va dezvolta și va
disemina programe de instruire în domeniul proprietății intelectuale pentru  dezvoltarea spiritului
creativ al femeilor din întreaga lume.

În cadrul Forumului a fost organizată și Expoziţia Internaţională a Femeilor Inventatoare, la care au
participat peste 500 de femei inventatoare şi antreprenoare, reprezentante ale întreprinderilor mici
şi mijlocii din peste 30 de ţări, care au împărtăşit experienţa acumulata şi au promovat inovaţiile noi
în domeniile lor de activitate, precum şi au luat cunoştinţă cu cele mai noi tendinţe tehnologice.

Activitatea Asociaţiei Femeilor Inventatoare din Coreea (KWIA) este susţinută de către Oficiul pentru
Proprietate Intelectuală din Coreea (KIPO), cu scopul de a promova invenţiile femeilor inovatoare în
Coreea. Asociaţia KWIA reuneşte peste 500 de femei, inventatoare şi administratoare ale IMM-lor din
peste 30 de ţări, care are obiectivul de a partaja informaţiile şi experienţa acumulată, de a însuși noi
tendinţe tehnologice, precum şi de a-şi promova inovaţiile actuale.

Forumul Internaţional al Femeilor Inventatoare din Coreea se organizează anual cu scopul de a
consolida strategiile de dezvoltare a proprietăţii intelectuale şi de a efectua un schimb al celor mai
bune practici şi politici aplicate de către ţări în susţinerea femeilor inventatoare, precum şi
antreprenorilor din sfera micului business.

Detalii: http://www.kiwie.or.kr/newkiwie/eng/exposition/program.asp [1] 
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